



ಭಲವಾದಿಗಳ ಕೈ ಬಲಪಡಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತ

ತುಮಕೂರು: ಭಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯದ ಮೊದಲಿನಿಂದಲೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದೊಂದಿಗೆ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಹಲವು ರಾಜಕೀಯ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಪಡೆದಿದೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಎಬಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿರುವ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಸಚಿವರಾಗಿರುವ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಅಲ್ಲದೆ ಇತರ ಭಲವಾದಿ ಮುಖಂಡರುಗಳ ಕೈ ಬಲಪಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಭಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯದ ಜನರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಭಲವಾದಿ ಮಹಾಸಭಾ ಮನವಿ ಮಾಡಿದೆ.

ತುಮಕೂರಿನ ಆದರ್ಶ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ದಲಿತ ಭಲವಾದಿ ಮಹಾಸಭಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಡಾ.ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜಕೀಯ ವಿದ್ಯಮಾನಗಳ ಚರ್ಚೆ ಎಂಬ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಮುಖಂಡರುಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ಭಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಅನಿವಾರ್ಯವಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಈ ಬಾರಿಯ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಬೇಕೆಂಬ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡರು. ವಕೀಲರು ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಸ್ ಫಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಜಿ.ಲಿಂಗರಾಜು ಮಾತನಾಡಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಎಂ.ಸಿ.ಎ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನ ನೇಹ ಹತ್ಯೆ ನಿಜಕ್ಕೂ



ಖಂಡನೀಯ. ಆರೋಪಿಗಳ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಎರಡು ಮಾತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಗೃಹ ಸಚಿವರಾಗಿರುವ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಅವರನ್ನು ಕೆಲವರು ತೇಜೋವಧೆ ಮಾಡಲು ಹೊರಟಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಸಚಿವರ ಬಗ್ಗೆ ಅವಹೇಳನಕಾರಿಯಾಗಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆಯೂ ಕೊಲೆ, ಸುಲಿಗೆ, ಅತ್ಯಾಚಾರಗಳು ನಡೆದಿವೆ. ಆದರೆ ಇಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷ ಅದನ್ನು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಸಾವಿನಲ್ಲಿಯೂ ಓಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಾಜಕಾರಣಿ ಮಾಡುವ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಚಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಬಡವರು, ದೀನ

ದಲಿತರು, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪರವಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗಾಗಿ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳು ಅತ್ಯಂತ ಅಪಾಯಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲಾ ಭಲವಾದಿ ಬಂಧುಗಳು ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ಬಿ.ಜಿ.ಲಿಂಗರಾಜು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ತುಮಕೂರು ಭಲವಾದಿ ಮಹಾಸಭಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುದ್ದಹನು ಮೇಗೌಡರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ನಮಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮುಖ್ಯವಲ್ಲ. ಪಕ್ಷ ಮುಖ್ಯ ಹಾಗಾಗಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಹಣವುಳ್ಳವರಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ

ಅಮೀಷಗಳನ್ನು ಒಡ್ಡುವುದು ಸಹಜ. ಆದರೆ ಭಲವಾದಿ ಬಂಧುಗಳು, ಹರುಷರ ಕೂಳಿಗಾಗಿ ವರುಷರ ಕೂಳು ಕಳೆದುಕೊಂಡೆ ಎಂಬ ಗಾಢ ಮಾತಿನಂತೆ ಅಮೀಷಕ್ಕೆ ಬಲಿಯಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮತ ನೀಡಿದರೆ, ನಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಯ ಭವಿಷ್ಯ ನರಕವಾಗಲಿದೆ. ಮುಸ್ಲಿಂ ನಂತರ ಬಿಜೆಪಿಯವರ ಟಾರ್ಗೆಟ್ ದಲಿತರು, ದಲಿತರಿಗೆ ಸಮಾನ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದು ಅವರಿಗೆ ಇಷ್ಟವಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯಪತಿ ಯಂತಹ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಉದ್ಘಾಟನೆ, ರಾಮಮಂದಿರ ಉದ್ಘಾಟನೆಗೆ ದಲಿತರಾಗಿರುವ ಮರ್ಮು ಅವರನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಿಲ್ಲ. ಇಂತಹ ಹತ್ತಾರು ನಿರರ್ಥಕಗಳು ನಮ್ಮ ಮುಂದಿವೆ. ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ಎಂದರೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾತ್ರ. ಇದನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲೂರಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗಬೇಕೆಂದರು. ದಲಿತ ಭಲವಾದಿ ಮಹಾಸಭಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಪಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ದೇಶದ ಮಹಿಳೆಯರು, ಬಡವರು ನೀರಿನಂತೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮತದಾನದ ಹಕ್ಕು ಸೇರಿರುವರು ಡಾ.ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್. ಇದನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸಂವಿಧಾನದ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ ಹಾಕಬೇಕಿದೆ. ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಎಂದೂ ನಡೆದ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಮನ್ನಣೆ ನೀಡದೆ, ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಂವಿಧಾನ, ಪ್ರಜಾಸತ್ತೆ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿರುವ ಕಾಲದಲ್ಲಿ

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಭಲವಾದಿಗಳು ಮತ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ, ನಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಂವಿಧಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಜಾಸತ್ತೆಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಭಲವಾದಿ ಮಹಾಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಭಾನುಪ್ರಕಾಶ್, ಎಬಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆರವರು, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಗೃಹ ಸಚಿವರಾದ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಅವರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯ 1.35 ಲಕ್ಷ ಮತದಾರರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಭಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯದ ಬಂಧುಗಳು, ಈ ಬಾರಿಯ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾದ ಎಸ್.ಪಿ.ಮುದ್ದಹನು ಮೇಗೌಡರಿಗೆ ಮತ ಚಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಲವಾದಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಪಿ.ಶಿವಾಜಿ, ಹುಟ್ಟರಾಜು, ಕಬ್ಬಡಿ ಶಿವಣ್ಣ (ಸಿಪಿಎ), ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ.ಹನು ಮಂತಯ್ಯ, ಚಲವಾದಿ ಶೇಖರ್, ನಿವೃತ್ತ ಅಧಿಕಾರಿ ಆದಿ ನಾರಾಯಣ್, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಹೆಗ್ಡೆ, ಸಿದ್ದಲಿಂಗಯ್ಯ ಗೌಡಹಳ್ಳಿ, ನಾಗೇಶ್ ಜಯಪುರ, ಅನಂತಕುಮಾರ್, ರಾಮಯ್ಯ ತುರುವೇಕೆರೆ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಕೊತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ಗಂಗಮ್ಮ, ಗುರು ಪ್ರಸಾದ್ ಜಯಪುರ, ಹರ್ತಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಿವರಾಜ್, ಶಿವನಂಜಯ್ಯ ಗುಬ್ಬಿ, ಜಗದೀಶ್, ರಾಮಚಂದ್ರಯ್ಯ, ಸಿದ್ದನಂಜಯ್ಯ, ದೊಡ್ಡಸಿದ್ದಯ್ಯ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನಕ್ಕೆ ಕಾನೂನಿನ ಹೋರಾಟ



ತುಮಕೂರು: ರಾಜ್ಯದ ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನಿನ ಹೋರಾಟಕ್ಕಾಗಿ ರೂಪುರೇಷೆ ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರೂಪುಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್ ತಾಳಕಟ್ಟೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿ ರಾಜ್ಯದ ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ ಸಿಗಬೇಕಾದ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಸುಗ್ರೀವಾಚ್ಛೇದನ ಮೂಲಕ ಅನ್ಯಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ದೊರಕಿಸಿಕೊಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದ ಮುಖಂಡರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹೂಡಿರುವ ದಾವೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವು ಶಿಕ್ಷಕ ಸಂಘಟನೆಗಳೂ ಸಹ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾವೆ ಹೂಡಿದ್ದು, ಹಲವಾರು ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಅವು ಯಶಸ್ವಿ ಕಂಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ದಾವೆ ಹೂಡಿರುವ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೂ ಸಹ ವಕೀಲರಿಂದ ನಿರಪೇಕ್ಷಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ರೂಪುಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಇದೀಗ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ವೇತನದ ಕಾನೂನಿನ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯದ ಹಿರಿಯ ಕಾನೂನು ತಜ್ಞ ಹಾಗೂ ವಕೀಲರಾದ ಕೆ.ವಿ. ಧನಂಜಯರವರೊಂದಿಗೆ ಸುದೀರ್ಘ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಿ ಅಂತಿಮ ರೂಪುರೇಷೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದು, ಇದೇ ಏಪ್ರಿಲ್ 24ರಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲರ ತಂಡದೊಂದಿಗೆ ರೂಪುಕರ್ನಾಟಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದು, ಅಂದು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಕಾನೂನಿನ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಅಡಿಯಡಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸೋಲಿಸಿ

ತುಮಕೂರು: ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರುತ್ತಾ, ಪದೇ ಪದೇ ಸಂವಿಧಾನ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಮಾತಗಳನ್ನಾಡುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಸೋಲಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ದಲಿತರು, ಪ್ರಗತಿಪರರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವಂತೆ ದಲಿತಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಖಾಸಗಿ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ದಲಿತ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಉಡಿಗೆರೆ ಕೆಂಪರಾಜು, ಇಂದು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಂದೇ ಸೇರಿ ನಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ದೊರೆತ್ತಿದ್ದರೆ ಅದು ಸಂವಿಧಾನದಿಂದ. ಇಂತಹ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನೇ ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಪದೇ ಪದೇ ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು, ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಆಗಿಲ್ಲ. ದಲಿತರು, ಪ್ರಗತಿಪರರು, ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಲು ಸಂವಿಧಾನವೊಂದು ಪ್ರಬಲವಾದ ಆಸ್ತ್ರ. ಹಾಗಾಗಿ ಸಂವಿಧಾನದ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಸ್.ಪಿ.ಮುದ್ದಹನು ಮೇಗೌಡರನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಇದನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ದಲಿತ ಕೇರಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು. ಸ್ವಾಭಿಮಾನಿ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಂಡಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೋಡಿ



ಸರಕಾರದ 10 ವರ್ಷಗಳ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ದಲಿತರ ಸ್ಥಿತಿ ಚಿಂತಾಜನಕವಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿಗೆ ದಲಿತರು, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು, ಹಿಂದುಳಿದವರ್ಗದವರೆಂದರೆ ದೇಷ. ಈಗಾಗಲೇ ಧರ್ಮಾಧಾರಿತ ಎಂಬ ನೆಪ ಮಾಡಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಶೇ4 ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದು ಪಡಿಸಿದೆ. ಅವರ ಮುಂದಿನ ಟಾರ್ಗೆಟ್ ದಲಿತರು. ಹಾಗಾಗಿ ದಲಿತರ ಪಾಲಿಗೆ ಈ ಚುನಾವಣೆ ಮಾಡು, ಇಲ್ಲವೇ ಮಡಿ ಚುನಾವಣೆ ಯಾಗಿದೆ. ದಲಿತರು ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಮತ ಚಲಾಯಿಸದಿದ್ದರೆ, ಮುಂದೊಂದು ದಿನ ದೊಡ್ಡ ಸಂಕಷ್ಟ ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಬಡವರಿಗಾಗಿ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಂದಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯವೂ ಒಂದು. ಪಡಿತರ

ಅಕ್ಕಿಯಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕುಟುಂಬಗಳು ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ. ರಾಜ್ಯದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಘೋಷಿಸಿದ್ದ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯದ ಯೋಜನೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ನೀಡದೆ, ಬಡವರನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿದ್ದು ಬಿಜೆಪಿ ಬಡವರಿಗಾಗಿ ಒಂದು ಕೆ.ಬಿ.ಅಕ್ಕಿಗೆ 32 ರೂ ಕೊಡಲು ಒಪ್ಪದ ಕೇಂದ್ರದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರಕಾರ 29 ರೂಗಳಿಗೆ ಮೋಡಿ ಅಕ್ಕಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ದೊಡ್ಡ ದೊಡ್ಡ ಮಾರ್ಗಗಳಿಗೆ ನೀಡಿ, ಬಡವರ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಹೊಡೆದಿದೆ. ಹಾಲಿ ಸಂಸದರಾದ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡದೆ ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದು ಬಿಜೆಪಿ. ಹಾಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಮಾದಿಗ ಮತದಾರರು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಬಂಡಕುಮಾರ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮುಂದೆ ಕೃಷ್ಣ ಮಾದಿಗ ನಮ್ಮ ನಾಯಕರು. ಆದರೆ ಅವರು ಯಾವ ಷಡ್ಧಂತ್ರಕ್ಕೆ

ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದು ತಿಳಿಯುತ್ತಿಲ್ಲ. ಒಳಮೀಸಲಾತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ ಹೋರಾಟವನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಸು ಇರುವ ನೆಪ ಮಾಡಿ, ನೈಪಥ್ಯಕ್ಕೆ ಸರಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಲಿತರಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಘೋರ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸುವುದು ದಲಿತರ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಹಾಗಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದಲಿತಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರಾದ ಹಬ್ಬತ್ತನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ರಂಜನ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಮ್ಮ, ಬೆಳ್ಳಾವಿ ನಾಗಣ್ಣ, ಗೂಳೂರು ರಾಜಣ್ಣ, ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ, ರಂಗಣ್ಣ, ರಾಮಮೂರ್ತಿ, ಗೋವಿಂದರಾಜು, ರಂಗನಾಥ್ ಹೊಳಕಲ್ಲು ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮೋಸ : ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಹೆಸರು ದುರ್ಬಳಕೆ

ಶಿವರಾಜು ಕೆಎನ್ ವಿಶ್ವ ನಾಯಕ ಡಾಕ್ಟರ್ ಬಿ. ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸೇನೆಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂತ ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಅನೇಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಆಟ ಆಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ಶಿಲ್ಪ ಎನ್ನುವ ಮೊದಲನೇ ಹೆಂಡತಿ ಇದ್ದು ನಂತರ ಅಮೃತ ಎನ್ನುವ ಮತ್ತೊಂದು ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಯಾಮಾರಿಸಿ ಮದುವೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಅಮೃತ ಎನ್ನುವ ಮಹಿಳೆಯಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹಣವನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಂಡಿರುವುದು ಇದಲ್ಲದೆ ಅನೇಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಸಂಬಂಧ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಅಪ್ಪಾಜಿ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಹೆಸರೇಳಿಕೊಂಡು ಸಂಘಟನೆ ಎನ್ನುವ ಹೆಸರೇಳಿಕೊಂಡು ಅನೇಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ದಂದೆ ನಡೆಸುವ ಕೆಲಸ ನಡೆಸುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ ಅವನ ಮೊಬೈಲ್ ಕಾಂಟಾಕ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ದಂದೇ ನಡೆಸುವ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಲಿಸ್ಟ್ ಫೋಟೋಗಳು ಕೂಡ ಇದೆ ಮದುವೆ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಯಾಮಾರಿಸುವುದು ಇವನ ಕಾಮ ತೃಷ್ಣೆಗೆ ಚಟಕ್ಕೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಇವನಿಗೆ ಚಾಲಿಯಾಗಿ ಹೋಗಿದೆ ಇವನಿಂದ ಅನ್ಯಾಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗಿರುವ ಅನೇಕ ಎನ್ನು ಮಕ್ಕಳ ಸ್ವಾತಿ ಕೂಡ ಇದೆ ಈಗ ಅಂದಕ್ಕೆ ಎಂಬ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ಮಹಿಳೆಯ



ಜೊತೆ ಅನೈತಿಕ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದಾಗ ಎಲ್ಲರ ಎದುರು ಸಿಕ್ಕಿಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ ತಂದೆ ತಾಯಿ ಕುಟುಂಬ ಹೆಂಡತಿ ಮಕ್ಕಳು ಯಾರಿಗೂ ಒಂದು ಹೊತ್ತಿನ ಊಟವನ್ನು ಸಹ ತಂದು ಹಾಕದೆ ಎಲ್ಲರೂ ಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ಬದುಕುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಆದರೆ ಈತ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ದುಡ್ಡಿನಲ್ಲಿ ಮೋಸ ಮಸ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಇರುತ್ತಾನೆ ನೋಂದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನೇ ಟಾರ್ಗೆಟ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅವರ ಅಸಹಾಯಕತೆ ಪರಿಶ್ಚಿತಿಯನ್ನು ಇವನ ಲಾಭಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡು ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ಸತ್ಯ ತಿಳಿದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ವಿಚಾರವನ್ನು ಪ್ರಶ್ನೆ

ಮಾಡಿದಾಗ ಅವರ ಹಿಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರತಕ್ಕಂತೆ ಅನೇಕ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮುಂದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅವರನ್ನು ಎದುರಿಸುವುದು ಬ್ಯಾಕ್ಲೇಟ್ ಮಾಡುವುದು ಜೀವ ಬೆದರಿಕೆ ನೀಡುವುದು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಹಿಂಸೆ ಕೊಡುವುದು ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ ಇದರಿಂದ ಅನೇಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಭಯಪಟ್ಟು ಮಾನ ಮರ್ಯಾದೆಗೆ ಅಂಜಿ ಸಮಾಜದ ಮುಂದೆ ಬರುವುದೇ ಇಲ್ಲ ದುರದೃಷ್ಟ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗಬೇಕೆಂದು ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಅಪ್ಪಾಜಿಯವರು ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಆದರೆ ಅಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹೆಸರನ್ನು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾ ಸಂಘಟನೆ ಎಂಬುದು ಶಕ್ತಿಗೆ ಮಸ್ತಿ ಬಳಿಯುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಈತ ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾನೆ ಇದಲ್ಲದೆ ಈತನ ಕೆಟ್ಟ ಬುದ್ಧಿಯಿಂದ ಈತನಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಯೂ ಕೂಡ ಉಂಟಾಗಿದೆ ಈತನ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಕೆಲವೊಂದು ಗುಳ್ಳೆಗಳು ಹಾಗೂ ಗುಪ್ತಾಂಗದ ಮೇಲೆ ಕೆಲವೊಂದು ಸ್ವು ಗುಳ್ಳೆಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಕೆಟ್ಟ ಕಾಯಿಲೆಯ ರೋಗ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಸೋಂಕುಗಳು ಕೂಡ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಮೋಸ ಮಾಡಿ ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣು

ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನ ನಾಶ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಅನ್ಯಾಯ ಮಾಡಿದ್ದು ತಿಳಿದು ಪ್ರಶ್ನೆ ಮಾಡಲು ಬಂದ ತಾಳಿ ಕಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡ ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ರಕ್ತ ಬರುವ ಹಾಗೆ ಹೊಡೆದಿದ್ದಾನೆ ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಬ್ಯಾಡರಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ನಲ್ಲಿ ಕೇಸ್ ದಾಖಲಾಗಿದೆ ದಯಮಾಡಿ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಯ ಹೆಸರು ಹೇಳಿಕೊಂಡು ಇಂತಹ ನೀಚ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಇಂತಹ ವಿಕೃತ ಕಾಮಿಗಾಗಿ ವಿಕೃತ ಮನಸ್ಸುಳ್ಳ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ ಇದುವರೆಗೂ ಈತನಿಗೆ ಟಾರ್ಗೆಟ್‌ನಾಗಿ ಬಲಿಯಾಗಿರುವ ಅಷ್ಟು ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಕೂಡ ದಲಿತ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳೇ ಆಗಿದ್ದಾರೆ ಕಾರಣ ದಲಿತ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನೇ ಟಾರ್ಗೆಟ್ ಮಾಡಿ ಅವರ ಅಸಹಾಯಕತೆ ಪರಿಶ್ಚಿತಿಯನ್ನು ದುರುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾನೆ ದಲಿತ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳಾದ ನಮಗೆ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಅಪ್ಪಾಜಿ ಹೆಸರಿಗೆ ಗೌರವ ತಂದು ಕೊಡುವ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಿಸುವ ಎಷ್ಟು ಸಂಘಟನೆಗಳು ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಇವೆ ದಯಮಾಡಿ ಅಂತಹ ಸಂಘಟನೆಗಳು ನಮ್ಮಂತೆ ಅಸಹಾಯಕ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ನೆರವಿಗೆ ಬರಬೇಕೆಂದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಲ್ಲೂ ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.



ತುಮಕೂರು ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಬೂತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ ಬಿಎನ್ ಹಾಗೂ ಡಾ ಎಸ್ ಪರಮೇಶ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ ಹಾಗೂ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದ ಆಸುಪಾಸಿನಲ್ಲಿ ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ ಪರ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಆರ್ ಎಸ್ ಎಸ್ ಹಿಡಿತದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರವಿದೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಬಡವರ ಪರವಾಗಿದೆ: ಕೆ.ಎನ್.ಆರ್

ತುಮಕೂರು: ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಆರ್ ಎಸ್ ಎಸ್ ನವರು ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ. ಇವರ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಬಡವರು, ದುಡಿಯುವ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅನುಕೂಲ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ, ಬಡವರ ಪರವಾಗಿರುವ, ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದವರಿಗೂ ಸಮಾಜ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಬೆಂಬಲಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.



ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಬಡವರ ಪರವಾಗಿವೆ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಯಾರೊಬ್ಬರೂ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಇರಬಾರದು ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಮೊದಲ ದಿನವೇ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಘೋಷಿಸಿದರು. ಈ ಬಾರಿ ಘೋಷಿಸಿದಂತೆ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ. ಮಳೆಬೆಳೆ ಇಲ್ಲದೆ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ ಅನ್ನಭಾಗ್ಯ ಹಾಗೂ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಚಿವ ಕೆ.ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಜಾತಿ ಧರ್ಮಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಸಂಘರ್ಷ ಉಂಟುಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಜಾತಿ, ಧರ್ಮದವರು ಭಾವೈಕ್ಯತೆಯಿಂದ ಬಾಳಬೇಕು, ಶಾಂತಿಯುತ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬುದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ಆಶಯ ಎಂದರು. ದೇವೇಗೌಡರು, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಯವರಿಗೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಟೀಕಿಸುವುದೇ ನಿತ್ಯದ ಕೆಲಸವಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು,

ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಬಂದಾಗ ನನ್ನನ್ನು ಟೀಕಿಸಿದ್ದರೆ ಅವರಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಊಟ ಜೀರ್ಣವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದವು ಪ್ರಜಾಪ್ರಗತಿ ಸಂಪಾದಕ ಎಸ್.ನಾಗಣ್ಣ, ನಗರಸಭೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಜ್ವಾಲಮಾಲ ರಾಜಣ್ಣ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಪಿ.ಮಂಜುನಾಥ್, ಟಾಪ್ಪಿನ್ ಚರ್ಚ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್, ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಮನೋಹರ್, ಜಾನ್ ಸುರೇಶ್, ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಪ್ರಕಾಶ್, ಮುಖಂಡರಾದ ನಾರಾಯಣಗೌಡ, ವಕೀಲರಾದ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಬಸವರಾಜು ಮೊದಲಾದವರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ನಿಶ್ಚಿತ

ಗುಬ್ಬಿ : ಈ ಬಾರಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಬರುವುದು ನಿಶ್ಚಿತ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ಆರ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರವರ ಪತ್ನಿ ಭಾರತಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ತಾಲೂಕಿನ ಎಂಎಚ್ ಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಲಕ್ಷ್ಮಿನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಇಂದಿರಾ ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಎಸ್ ಪಿ ಮುದ್ದನಮೇಗೌಡರ ಪರ ಪ್ರಚಾರದ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದರು. ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪರ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೆಚ್ಚು ಒಲವು ತೋರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮುದ್ದನಮೇಗೌಡರು ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳಿಂದ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುತ್ತಾರೆ. 25 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜಕಾರಣ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಇಷ್ಟು ಜನಬೆಂಬಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಿಗುತ್ತಿರುವುದು ಇದೇ ಮೊದಲು.ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುದ್ದನಮೇಗೌಡ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನುಮಾನವಿಲ್ಲ. ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಹಲವು ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಜನ ಬೆಂಬಲ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ. ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ರಚಿಸುವುದು ನಿಶ್ಚಿತ ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಪನಾ ಮುದ್ದನಮೇಗೌಡ, ಎಂಎಚ್ ಪಟ್ಟಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯೋಗೇಶ್ ಗೌಡ, ಗ್ರಾ ಪಂ ಸದಸ್ಯ ಮಹೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ನರಸೀಯಪ್ಪ, ಪುಟ್ಟರಾಜು,ಕದರಯ್ಯ, ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ (ದೇವೇಗೌಡ), ಮಂಜುನಾಥ್, ರಮೇಶ್, ಮಂಜುಳಾ, ಮಂಗಳಮ್ಮ,ಗೌರಮ್ಮ, ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ರಸಗೊಬರ ಮಾರಾಟ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ

ತುಮಕೂರು- ನೇರ ಪೋಟಾಷ್ ಯುಕ್ತ ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕರಗುವ ರಸಗೊಬ್ಬರ ಎಂದು ಲೇಬಲ್ ಹಾಕಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಜಾರಿದ ದಳದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ 8300 ರೂ. ಬೆಲೆ ಬಾಳು ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬರಗೂರಿನ ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಫರ್ಟಿಲೈಸರ್ಸ್ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ನೇರ ಪೋಟಾಷ್ ಯುಕ್ತ ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕರಗುವ ರಸಗೊಬ್ಬರ ಎಂದು ಲೇಬಲ್ ಹಾಕಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ ದೂರಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಜಾರಿ ದಳದ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಪುಟ್ಟರಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ ಈ ಗೊಬ್ಬರ ದಾಸಾನು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ 1985ರ ಆದೇಶವನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮಾಡಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಸದರಿ ಅಂಗಡಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಜಾರಿ ದಳದ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪುಟ್ಟರಂಗಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ವಿನಯ್ ಕೆ., ಆತ್ಮಯೋಜನೆಯ ಕೀರ್ತಿ ಆರ್ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಜೆಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ಹಲ್ಲೆ : ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಖಂಡನೆ

ತುಮಕೂರು: ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ತಾಯಂದಿರು ಹಾದಿ ತಪ್ಪುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ, ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.ದೇವೇಗೌಡರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಲು ತೆರಳಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ಹಲ್ಲೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪಂಗಡಗಳ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿ, ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು. ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದ ವೇಳೆ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಂದ ತಾಯಂದಿರು ದಾರಿ ತಪ್ಪುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಇದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ, ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು,ನಗರದ ಕುಂಚಟಗ ಭವನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಡಿ.ದೇವೇಗೌಡರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಲು ತೆರಳಿದ್ದರು. ಈ ವೇಳೆ ಸೌಭಾಗ್ಯ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮತ್ತು ಭಾಗ್ಯ ಎಂಬ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಜೆಡಿಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿ, ಭವನದಿಂದ ಹೊರದಬ್ಬಿದ್ದರು. ಹಲ್ಲೆಯಿಂದ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದು, ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಡಿಸ್ಚಾರ್ಜ್ ಆದ ನಂತರ ಇಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜವರ್ಧನ್, ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ನಾಯಕ್ ಅವರುಗಳು,ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಜಿ.ಲಿಂಗರಾಜು ಮತ್ತು ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸುವ ಧೈರ್ಯ ತೋರಿದ, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ



ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ ಕೆಸ್ತೂರು ಸೌಭಾಗ್ಯ,ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಾಗೂ ಭಾಗ್ಯ ಅವರುಗಳನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜವರ್ಧನ್, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ದಿಟ್ಟತನ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ. ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಹಿಂಜಿರುಕು,ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಕಿಟ್ಟವರೆಂಬಂತೆ ಬಿಂಬಿಸುವುದು ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಹೊಸದಲ್ಲ. ಮಾಜಿ ಸಂಸದರಾದ ಸುಮಲತ ಅವರ ಬಗ್ಗೆ ಏನು ಮಾತನಾಡಿದರು, ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ ಅವರ ತಾಯಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಏನು ಮಾತನಾಡಿದರು ಎಂಬುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತಿಳಿದಿರುವ ವಿಷಯ.ಈ

ಹಗುರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದರಿಂದ ನ್ಯಾಯ ಕೇಳಲು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ತಪ್ಪೇನಿದೆ.ನಾಲ್ಕು ಮಾತನಾಡಿದ ಕಳುಹಿಸಿ ಬಹುದಿತ್ತು.ಆದರೆ ಅವರ ಮೇಲೆ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿ, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ದು ಹಿಂಸೆ ನೀಡಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ.ಈ ಘಟನೆಯಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಹೆದರುತ್ತಾ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಸದಾ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇದೆ.ನಿಮ್ಮಂತಹ ಧೈರ್ಯವಂತ ಮಹಿಳೆಯರ ಅಗತ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಇದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಜಿ.ಲಿಂಗರಾಜು,ಸಂವಿಧಾನದ ಪ್ರಕಾರ,ನ್ಯಾಯ ಕೇಳುವ ಹಕ್ಕು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇದೆ. ಮಗ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದಾಗ ತಂದೆಯನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸುವುದು ಸಹಜ.ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ದೇವೇಗೌಡರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯ ಕೇಳಲು ಹೋದಾಗ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ. ಇಂತಹ ಘಟನೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಮರುಕಳಿಸದಂತೆ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿಯೊಬ್ಬರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸುವ ಧೈರ್ಯ ತೋರಿದ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಾದ ಕೆಸ್ತೂರು ಸೌಭಾಗ್ಯ, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮತ್ತು ಭಾಗ್ಯ ಅವರನ್ನು ಎಸ್ಸಿ ಮತ್ತು ಎಸ್ಸಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತದೆ. ಸದಾ ಕಾಲ ಅಪರೋಧಿಗೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ.ಸಿದ್ದಾಪರ ರಂಗಶಾಮಯ್ಯ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಮೇಶ್,ವಕ್ತಾರರಾದ ಸುಜಾತ,ಮೈಲಾರಪ್ಪ ಅಲ್ಲಸಂಪ್ರಾಪ್ತರ ಘಟಕದ ಅತಿಥಿ ಅಹಮದ್, ಮುಖಂಡರಾದ ನಾಗೇಶ್, ಸಣ್ಣರಾಮಣ್ಣ, ಶಿವಾಜಿ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸೂರ್ಯ ಪ್ರಗತಿ ಕೊಂಡು ಓದಿರಿ

ಭಾರತೀಯ ಮಸಾಲೆ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳ ನಿಷೇಧ ಕೀಟನಾಶಕ ಕಾರಣ : ಆರೋಪ

ಸಿಂಗಾಪುರ: ಹಾಂಗೆ ಕಾಂಗೆ ಜನಪ್ರಿಯ ಭಾರತೀಯ ಮಸಾಲೆ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳಾದ ಎಂಡಿಹೆಚ್ ಪ್ರೈವೇಟ್‌ನ ಮಸಾಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಎವರೆಸ್ಟ್ ಫುಡ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್‌ನ ಎವರೆಸ್ಟ್ ಮಸಾಲೆ ನಿಷೇಧಿಸಿದೆ. ಹಲವಾರು ಮಸಾಲೆ ಮಿಶ್ರಣಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಬೋನೀಟ್‌ನ ಕೀಟನಾಶಕ ಎಥಿಲೀನ್ ಆಕ್ಸೈಡ್ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪದ ಬಳಿಕ ನಿಷೇಧ ಹೇರಲಾಗಿದೆ. ಹಾಂಗೆ ಕಾಂಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಕೇಂದ್ರವು ಏಪ್ರಿಲ್ 5ರಂದು ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದಾಗ ಎಚ್‌ಡಿಹೆಚ್ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಮದ್ರಾಸ್ ಕರಿ ಪೌಡರ್, ಸಾಂಬಾರ್ ಮಸಾಲಾ ಪೌಡರ್ ಮತ್ತು ಕರಿ ಪೌಡರ್ ಎಂಬ ಮೂರು ಮಸಾಲೆ ಮಿಶ್ರಣಗಳಲ್ಲಿ ಎಥಿಲೀನ್ ಆಕ್ಸೈಡ್ ಇರುವುದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿದೆ. "ಸಿಎಫ್‌ಎಸ್ ತನ್ನ ದಿನನಿತ್ಯದ ಆಹಾರ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತಿ ಶಾ ತಾಯ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಮೂರು ಚಿಲ್ಲರೆ ಮಳಿಗೆಗಳಿಂದ ಈ ಮಸಾಲೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ಪರಿಶೀಲನೆ ಬಳಿಕ ಈ ಮಸಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೀಟನಾಶಕ, ಎಥಿಲೀನ್ ಆಕ್ಸೈಡ್ ಇರುವುದು ಬಹಿಷ್ಕಾರವಾಗಿದೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು "ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಎಫ್‌ಎಸ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾರಾಟಗಾರರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದೆ. ಅಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರಾಟವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು, ಈ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಂವಿಧಾನ ಉಳಿಸಿ ಈ ದೇಶವನ್ನು ಆಪತ್ತಿನಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿ: ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ

ಕುಣಿಗಲ್ : ಕುಣಿಗಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ದಲಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಮಿತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ದಲಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ರಾಜಣ್ಣ 2024ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ದಲಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಮಿತಿ ಯುವತಿಯಿಂದ 2024 ರ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ-ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಸೋಲಿಸಿ ಸಂವಿಧಾನ ಉಳಿಸಿ ಈ ದೇಶವನ್ನು ಆಪತ್ತಿನಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಿ ಎಂದು ದಲಿತ ಕೂಲಿಕಾರರ ದುಂಡುಮೇಜಿನ ಸಭೆಯ ಮೂಲಕ ಕರೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ದಬ್ಬಾಳಿಕೆ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಖಾಸಗೀಕರಣ ಗೋಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ದಲಿತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಕಸಿದುಕೋಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ದಲಿತರ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಇರುವ ಕಾನೂನನ್ನು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ದಲಿತರ ಮೇಲಿನ ಶೋಷಣೆಗಳ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ ನಮ್ಮ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು ಅತ್ಯಂತ ಒಳಗಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮಧ್ಯ ಪ್ರದೇಶ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ



ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರದಿಯಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಒಂದು ಲಕ್ಷದಿಂದ ಒಂದು ಲಕ್ಷದ ಮೂವತ್ತು ಸಾವಿರದ ವರೆಗೆ ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರದಿಯಾಗುತ್ತಿವೆ ದಲಿತರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಪೇಲೋತಿಫ್ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಸಂವಿಧಾನ ವಿರೋಧಿ

ನೀತಿ ಅನುಸರಿಸಿರುವ ಜೆಡಿಎಸ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮತ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅವರು ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು ದಲಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜು ವೆಂಕಟಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮೋದಿ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ಆಳ್ವಿಕೆಗೆ ಬಂದ ನಂತರ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಭದ್ರತೆ,ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅಭದ್ರತೆ,ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಭದ್ರತೆ,ರಾಜಕೀಯ ಅಭದ್ರತೆ,ಮೇಲೆ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಒಂದು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ ರೈತರನ್ನು ಹತ್ತಿಕ್ಕುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಈ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಿದೆ ದಲಿತರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ ಇದಕ್ಕೆ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿಲ್ಲ ದಲಿತರನ್ನು ಬರಿ ಮತದಾನ ಕ್ಯೋಸ್ಕರ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ದಲಿತರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದ್ದು ಜೊತೆಗೆ ಅವರ ಕಾನೂನುಗಳು ದುರ್ಬಲಗೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ದಲಿತರನ್ನು ತುಳಿಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅವರ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಿಂಚಿತ್ತು ಕಾಳಜಿ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ವಾಗ್ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದರು ಈ ವೇಳೆ ದಲಿತ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಮಿತಿಯ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್,ರಾಜಣ್ಣ,ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಜು ವೆಂಕಟಪ್ಪ,ದಲಿತ ಮುಖಂಡ ವಿ,ಶಿವಶಂಕರ್,ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,ಭರತ್,ಸಿ,ಐ,ಟಿ,ಯು ಮುಖಂಡ ಮುನಾಪರ್,ರಾಜು ತುವೆಕೆರೆ,ವೆಂಕಟೇಶ್ ಲಾಳಪುರ ಯೋಗೇಶ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್,ಪ್ರಮೋದ್ ಸೆರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಡಿಮೆ ಮತದಾನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ



ತುಮಕೂರು: ಕಳೆದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಡಿಮೆ ಮತದಾನವಾದ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮತಗಟ್ಟೆ ಸಂಖ್ಯೆ 10 ರಿಂದ 17, ಡೀಲಿ ಬಂಗಲೆ, ಅಂತರಸನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಂಬಯ್ಯನಪಾಳ್ಯ, ಕೊಳಗೇರಿ, ವೆಂಕಟೇಶವರ, ಅರಳಿಮರದಪಾಳ್ಯ, ಬಸವಣ್ಣನಪಾಳ್ಯ, ಟೊಡಾ ಬಡಾವಣೆ, ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿಯನ ಪಾಳ್ಯ, ಸತ್ಯಮಂಗಲ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಟ್ಯಾಬ್ಲೋ ವಾಹನದ ಮೂಲಕ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮತಗಟ್ಟೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮನೆ-ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕರಪತ್ರವನ್ನು ಹಂಚುವ ಮೂಲಕ ಏಪ್ರಿಲ್ 26ರಂದು ಯಾವುದೇ ನೆಪ ಹೇಳದೆ ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ಮತದಾರರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮತಗಟ್ಟೆ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಪಾಲಿಕೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಮಾಂಜನೇಯ, ಮತ್ತಿತರರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಾಹನಗಳಿಂದ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಜಾಥಾ: ಸಿಇಓ ಚಾಲನೆ



ತುಮಕೂರು: ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ನಗರದ ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿಯೂ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಾಹನಗಳ ಜಾಥಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಭು ಜಿ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ತುಮಕೂರು ನಗರದ ಎಸ್ ಎಸ್ ಪುರಂ, ಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಜಯನಗರ, ಕುಣಿಗಲ್ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಉಪ್ಪಾರಹಳ್ಳಿ, ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮೀಜಿ ವೃತ್ತ, ಕೋತಿ ತೋಪು, ಹೊರಪೇಟೆ, ಬಾರ್ ಲೈನ್ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಸಂಚರಿಸಿದ ಜಾಥಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಾಹನಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರಲ್ಲಿ ಮತದಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಭು ಜಿ. ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಕೃಷಿ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ಮತದಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಮತದಾರರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವಂತಹ ವಿನೂತನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆಯಲ್ಲದೆ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲೂ ಹಲವಾರು ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತದಾನದ ಪ್ರಮೋದನೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗಿಂತಲೂ ಅಲ್ಲದೆ ಯುವಕರಿಗೂ ಇರಬೇಕು. ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು, ನೆರೆ-ಹೊರೆಯವರು, ಬಂಧು-ಬಳಗದವರಿಗೆ "26.4.2024 ತಪ್ಪದೇ ಮತ ಹಾಕು" ಎಂಬ ಜಾಗೃತಿಯನ್ನು ಮೂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿಗಾಗಿ ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಾಹನಗಳಿಂದ "ಒಗಿಇಇಕಿ ಖಗಿಒಒಒಒ" ಎಂಬ ಆಕೃತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ ಸಣ್ಣಮೆಸಿಯಪ್ಪ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಶೋಕ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹರ್ಷಕುಮಾರ್ ಕೆ. ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾಗಾರದ ಜಾಥಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರು, ಕೊರಟಗೆರೆ, ಶಿರಾ, ಮಧುಗಿರಿ, ಗುಬ್ಬಿ, ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ವಚ್ಛತಾ ವಾಹನಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಯುವ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೆಳೆಯಲು ಕೇಕ್ ಷೋ

ತುಮಕೂರು: ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಯುವ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೆಳೆಯಲು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ, ಎಸ್-ಮಾಲ್ ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಹಾಗೂ ಭಾನುವಾರ ನಗರದ ಎಸ್ ಮಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇಕ್ ಷೋ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿಗಾಗಿ ಎಸ್ ಮಾಲ್‌ನ ಫುಡ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಕೇಕ್ ಷೋ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂಬಿಕ ಬೇಕರಿ, ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಬೇಕರಿ, ಮಧುರ ಬೇಕರಿ, ಕೆ.ಕೆ. ಬೇಕರಿ, ಕೇಕ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್, ವಿಬಿ ಕೇಕ್ ಪ್ಯಾರಡೈಸ್, ಗಣೇಶ ಬೇಕರಿ, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಬೇಕರಿ ಮತ್ತಿತರ ಬೇಕರಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ವಿವಿಧ ಕೇಕ್ ಮಾದರಿಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದರು. ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಕೇಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೂಡಿಬಂದಿದ್ದ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಎಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು. ಮಾಲ್‌ಗೆ ಬಂದ ನೂರಾರು ಮತದಾರರಿಗೆ ಮತದಾನ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಕೇಕ್ ಷೋ ಯಶಸ್ವಿಯಾಯಿತು. ಕೇಕ್ ಷೋ ವಿಶ್ವೇಷಿತ ಜನರು ಅದರ ಮುಂದೆ ಸೆಳೆಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದುದು



ಮತಗಟ್ಟೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಮತದಾನ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಾವು ಕಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಯುವಕರು ಇಂತಹವರನ್ನು ಮಾದರಿಯಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಏಪ್ರಿಲ್ 26ರಂದು ತಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಮತವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಕೇಕ್ ಷೋ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಶಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಪಾಲಿಕೆಯ ಸ್ವೀಪ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಇತರ ಸದಸ್ಯರು, ಬೇಕರಿ ಮಾಲೀಕರುಗಳು, ಎಸ್.ಸಿ.ಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರುಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿಯಿಂದ "ನಮ್ಮ ನಡೆ ಮತಗಟ್ಟೆ ಕಡೆ"

ತುಮಕೂರು: ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸ್ವೀಪ್ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ-2024 ಸಂಬಂಧ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ಭಾನುವಾರ ನಗರದ ಕೋಟೆ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಅಗ್ರಹಾರ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾದರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪಾಠಶಾಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮತಗಟ್ಟೆಯವರೆಗೆ ಕ್ಯಾಲಿಡ್ ಜಾಥಾ ಮೂಲಕ "ನಮ್ಮ ನಡೆ ಮತಗಟ್ಟೆ ಕಡೆ" ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಪಾಠಶಾಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಉಪ ಆಯುಕ್ತ(ಆಡಳಿತ) ಗಿರೀಶ್ ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ದೃಶ್ಯಾರೋಹಣವನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಯುವ ಮತದಾರರು ಮತದಾನ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮತದಾನ ಹೆಜ್ಜೆಗಳಿಗೆ

ಕೈಜೋಡಿಸಬೇಕೆಂದರಲ್ಲದೆ, ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಮತದಾನದ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿ ಹೇಳಬೇಕು. ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಏಪ್ರಿಲ್ 26ರಂದು ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣೆ ದಿನದಂದು ತಪ್ಪದೇ ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರೇರೇಪಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ವಿನಯ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮತದಾರರು ಏಪ್ರಿಲ್ 26ರಂದು ತಮ್ಮ ಮತದಾನದ ಹಕ್ಕನ್ನು ಮರೆಯದೆ ಚಲಾಯಿಸಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ಆಮಿಷಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗದೆ ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಜ್ಮಾ ಎ., ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ವಿಶಲ್ ಕಲ್ಕತ್, ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ./ಎನ್.ಎಸ್.ಎಸ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮತದಾನ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಜ್ಞಾವಿಧಿ ಬೋಧಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಧವನ ಭೂಮಿಕ ಕಲಾತಂಡದವರಿಂದ ಬೀದಿ ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತಲ್ಲದೆ, ಮತಗಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕಾರ್ಯ, ಸಸಿ ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಬಡವರ ವಿರೋಧಿಯಾಗಿರುವ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಮತನೀಡಿ

ತುಮಕೂರು: ಇದೇ ಏಪ್ರಿಲ್ 26 ರಂದು ನಡೆಯುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಬಡವರ ವಿರೋಧಿಯಾಗಿರುವ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಸ್.ಪಿ.ಮುದ್ದುಹನುಮೇಗೌಡರಿಗೆ ಮತ ನೀಡುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಗೋವಿಂದರಾಜು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ತುಮಕೂರು ವಿಜ್ಞಾನಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿಯೂ ನಡೆದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿ, ಹೆಚ್ಚಿಗೂ ಅಪಮಾನಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಸೋಲಿಸಿ, ರೈತರ ಉಳಿಸಿ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ರೈತರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ರೈತವಿರೋಧಿ, ಕಾರ್ಮಿಕವಿರೋಧಿ ಪರ ನಿಲುವು ಹೊಂದಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ದೇಶದ ಸುಮಾರು 444 ರೈತ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಒಗ್ಗೂಡಿ ದೆಹಲಿ ಮುಕ್ತಿಯಂತಹ ಬೃಹತ್ ಹೋರಾಟ ರೂಪಿಸಿದಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೈತರು ದೆಹಲಿ ಒಳಗೆ ಬಂದರೆ ಎಲ್ಲಾ ರಸ್ತೆಗಳನ್ನು ಬಂದ್ ಮಾಡಿಸಿ, ರಸ್ತೆಗೆ ಸಿಮೆಂಟ್ ತಡೆಗೋಡೆ, ಮುಳ್ಳುತಂತಿ ಹೊಡೆಸಿದ್ದಲ್ಲದೆ, ಮಳೆಗಳನ್ನು ನೆಟ್ಟು ಇನ್ನಿಲ್ಲದ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡಿದರು. ಇವೆಲ್ಲವನ್ನು ಮೆಟ್ಟಿನಂತೆ 13 ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೈತರು ದೆಹಲಿ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರೆಸಿದ ಪರಿಣಾಮ ರೈತರಿಗೆ ಮಾರಕವಾಗಿದ್ದ 3 ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಿತು. ಆದರೆ ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಭರವಸೆಯಂತೆ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿದರು. ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತ ರೈತರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ



ಮಾತಿನಂತೆ ಎಂ.ಎಸ್.ಪಿ.ಗೆ ಕಾನೂನಿನ ನೆರವು ಒದಗಿಸಿಲ್ಲ. ವಿಧ್ಯುತ್ ಖಾಸಗೀಕರಣ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಬಿಜೆಪಿ ವಚನಭ್ರಷ್ಟನಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ 2024ರ ಫೆ.14 ರಂದು ದೆಹಲಿಯ ರಾಮಲೀಲಾ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯದಂತೆ ರೈತರು ಬಿಜೆಪಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ ನೀಡಬೇಕೆಂಬುದು ರೈತ ಸಂಘದ ಮನವಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎ.ಗೋವಿಂದರಾಜು ತಿಳಿಸಿದರು. ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರಮೋದಿ ಅವರನ್ನು ರೈತರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿರುವ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಹಲವು ಬಾರಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಕಿವಿಗೋಡದೆ, ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಿದರೆ ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿ ದಿವಾಲಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ರೈತರ ಸಾಲ ಮನ್ನಾಕೊಡುವ ನಾಲ್ಕು ಪಟ್ಟು ಹೆಜ್ಜೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸಿದರೆ, ಎಂ.ಎನ್.ಎ. ಕಂಪನಿಗಳ

20 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಿ ತನ್ನ ರೈತ ವಿರೋಧಿ ನೀತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟ ಪಡಿಸಿದೆ. ಇಂತಹ ರೈತ ವಿರೋಧಿ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ರೈತರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸಬೇಕೆಂಬುದು ರೈತ ಸಂಘದ ಮನವಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಮುಖ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬೆಳೆ ಕೊಬ್ಬರಿ, ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಕೊಬ್ಬರಿ 19 ಸಾವಿರ ಇದ್ದ ಬೆಲೆ, ಈಗ 7500-8000 ರೂ ಇದೆ. ಕೇಂದ್ರದ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾದ ಅಮದು ನೀತಿಗಳಿಂದಾಗಿ ಕೊಬ್ಬರಿ ಬೆಲೆ ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ 11750 ರೂ ಇದ್ದ ಎಂ.ಎಸ್.ಪಿ.ಯನ್ನು 12000 ರೂಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿ ದೊಡ್ಡ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿರುವಂತೆ ಬಿಂಬಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಚುನಾವಣೆ ವೇಳೆ ಕೊಬ್ಬರಿ ಬೆಲೆ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗಡೆ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡುತ್ತಿದೆ. ರೈತರು ಇದನ್ನು ನಂಬ ಬಾರದು. ಕಳೆದ 8 ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ರೈತರು ಕೊಬ್ಬರಿಗೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಬೆಂಬಲ

ಬೆಲೆಗಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಸ್ಪಂದಿಸಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು, ದಲಿತರು, ಯುವಕರು ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಸೋಲಿಸಿ, ಈ ದೇಶದ ರೈತರನ್ನು ಉಳಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಬಿಜೆಪಿ ಸೋಲಿಸಿ, ರೈತರನ್ನು ಉಳಿಸಿ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಎ.ಗೋವಿಂದರಾಜು ತಿಳಿಸಿದರು. ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ದೊಡ್ಡಮಾಳಯ್ಯ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಿ.ಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ, ವಿವಿಧ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾದ ಚಿಕ್ಕಬೋರೇ ಗೌಡ, ರಂಗಹನುಮಯ್ಯ, ತಿಮ್ಮೇಗೌಡ, ಕೆ.ಎನ್. ವೆಂಕಟೇಗೌಡ, ಯುವಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅರೇಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಹೇಶ್, ಮಧುಗಿರಿ ನಾಗರಾಜು, ಶಬ್ದೇಶ್ ಪಾಪ, ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ, ಸೋಮಶೇಖರ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿಪತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಚುನಾವಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ತೆರಳಲು ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

ತುಮಕೂರು: ಲೋಕಸಭಾ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ನೇಮಿಸಿರುವ ಮತಗಟ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಏಪ್ರಿಲ್ 26ರ ಮತದಾನ ದಿನದಂದು ಚುನಾವಣಾ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ತೆರಳಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಆಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನದಿಂದ ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಶುಭ ಕಲ್ಯಾಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣಾ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಮತಗಟ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲು ಏಪ್ರಿಲ್ 25ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಿಯೋಜಿತ ಮತಗಟ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಾಹನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆದು ನೇಮಕವಾದ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಚುನಾವಣಾ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಹೋಗಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಾಹನ ಹೊರಡುವ ಸ್ಥಳ; ತುಮಕೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ : ವಿಜಯನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ವೋದಯ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಬಾಲಕಿಯರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ; ತುಮಕೂರು ನಗರ : ಬಿ.ಹೆಚ್.ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ಗುಬ್ಬಿ : ಮಾರನಕಟ್ಟೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು; ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವತಂತ್ರ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ತಿಪಟೂರು ಬಾಲಕರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ತುರುವೇಕೆರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಜೂನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು; ಕುಣಿಗಲ್ ಪಟ್ಟಣದ ಮಹಾತ್ಮಗಾಂಧಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ಕೊರಟಗೆರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ಶಿರಾ : ಜ್ಯೋತಿನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು; ಪಾವಗಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು; ಮಧುಗಿರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ವಾಹನ ಹೊರಡಲಿದ್ದು, ನಿಗದಿತ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಮತಗಟ್ಟೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಾಹನ ಹೊರಡುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.